

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 550-01/23-01/1

URBROJ: 2182-10-01-23-2

Knin, 12. prosinca 2023.

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 20. Statuta Grada Knina („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 3/21, 13/23 i 16/23) i članka 19. Odluke o socijalnoj skrbi Grada Knina („Službeno glasilo Grada Knina” broj 21/22), Gradsko vijeće Grada Knina, na 29. sjednici održanoj 12. prosinca 2023. godine, donosi

PROGRAM DEMOGRAFSKIH MJERA NA PODRUČJU GRADA KNINA ZA 2024. GODINU

I. UVODNI DIO

Ovim Programom utvrđuju se oblici i opseg demografskih mjera kojima se želi pomoći mladima koji žele zasnovati obitelj i graditi svoj život na području Grada Knina, za što su u Proračunu za 2024. godinu osigurana sredstva u ukupnom iznosu od 99.500,00 eura.

II. OBLICI POMOĆI KOJI SE FINANCIRAJU IZ PRORAČUNA GRADA KNINA

1. Jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu 92.900,00 eura

U Proračunu Grada Knina planirana su sredstva za svako novorođeno dijete u 2024. godini, i to:

- 663,61 euro za prvo dijete,
- 929,06 eura za drugo dijete,
- 1.194,51 euro za treće dijete,
- 1.592,67 eura za četvrto i svako sljedeće rođeno dijete.

Pravo na navedenu naknadu ostvarivat će roditelj/i kroz uslugu e-Novorođenče prilikom prijave djeteta u matičnom uredu ili putem sustava e-Gradanin.

Ukoliko roditelj/i zahtjev nisu predali putem aplikacije e-Novorođenče, zahtjev sa svom potrebnom popratnom dokumentacijom mogu osobno predati u pisarnici Grada Knina u roku od 60 dana od dana rođenja djeteta.

Za ostvarenje prava na jednokratnu novčanu pomoć potrebno je da jedan roditelj (podnositelj zahtjeva) i novorođeno dijete imaju prebivalište na području Grada Knina. Ako drugi roditelj nema prebivalište na području Grada Knina potrebno je dostaviti potvrdu kojom se dokazuje da pravo na novčanu naknadu nije ostvareno u jedinici lokalne samouprave u kojoj drugi roditelj ima prijavljeno prebivalište.

U zahtjevu je potrebno upisati svu djecu koja žive u zajedničkom kućanstvu.

2. Jednokratne novčane pomoći za posvojiteljstvo i udomiteljstvo **6.600,00 eura**

U Proračunu Grada Knina planirana su sredstva za svako posvojeno ili udomljeno dijete tijekom 2024. godine, i to:

- 663,61 euro za prvo dijete,
- 929,06 eura za drugo dijete,
- 1.194,51 euro za treće dijete,
- 1.592,67 eura za četvrto i svako sljedeće rođeno dijete.

Jednokratna novčana pomoć za posvojiteljstvo

Pravo na navedenu naknadu ostvarivat će posvojitelji roditelji (u nastavku: roditelji) temeljem podnesenog pisanog zahtjeva nadležnom Upravnom odjelu u roku od 60 dana od dana posvojenja djeteta.

Za ostvarenje prava na jednokratnu novčanu pomoć potrebno je da jedan roditelj (podnositelj zahtjeva) i dijete imaju prebivalište na području Grada Knina. Ako drugi roditelj nema prebivalište na području Grada Knina potrebno je dostaviti potvrdu kojom se dokazuje da pravo na novčanu naknadu nije ostvareno u jedinici lokalne samouprave u kojoj drugi roditelj ima prijavljeno prebivalište.

Uz zahtjev, u koji se upisuju podaci o roditelju i djetetu, prilaže se izvadak iz matice rođenih za dijete (rodni list), uvjerenje o prebivalištu za dijete, osobne iskaznice roditelja, uvjerenje o prebivalištu za roditelje (ne starije od 30 dana), izvadak iz matice rođenih za ostalu djecu (rodni listovi), broj računa na koji će se isplatiti jednokratna novčana pomoć.

Jednokratna novčana pomoć za udomiteljstvo

Pravo na navedenu naknadu ostvarivat će udomitelji po osnovu tradicionalnog ili srodničkog udomiteljstva, s prebivalištem na području Grada Knina, temeljem podnesenog pisanog zahtjeva nadležnom Upravnom odjelu u roku od 60 dana od dana udomljenja djeteta. Navedeno pravo ne mogu ostvariti udomitelji koji su to pravo ostvarili na području neke druge jedinice lokalne samouprave.

Uz zahtjev, u koji se upisuju podaci o udomitelju i korisniku udomiteljstva, prilaže se potvrda Centra za socijalnu skrb Knin o činjenici udomiteljstva ili izvadak iz Registra udomitelja i Registra smještenih korisnika, uvjerenje o prebivalištu za udomitelja, broj računa na koji će se isplatiti jednokratna novčana pomoć.

III. ZAVRŠNI DIO

Pojedinačna prava iz ovog Programa imaju hrvatski državljani s prebivalištem na području Grada Knina.

Nadalje, ovim Programom osigurana su sredstva za ostvarivanje jednokratnih novčanih naknada stanovnicima Grada Knina za provedbu demografskih mjera pomoći za novorođenu djecu te pomoći za posvojenje i udomiteljstvo.

Ostvarivanje prava podliježe redovitom preispitivanju glede postojanja uvjeta i okolnosti pod kojima su nastala.

O izvršenju ovog Programa i utrošku finacijskih sredstava, Gradskom vijeću Grada Knina podnosi se polugodišnje i godišnje izvješće.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu Grada Knina“.

PREDSJEDNIK

Dragan Miličević, mag.catech.